Activité 1 : Volume et pression de I'air

Au bout d'une seringue contenant de l'air, on fixe 1 mane =, appareil qui
permet de mesurer lapression d'un certain volume. Il indique la différence
entre la pression du gaz a l'intérieur de la seringue et la pression
atmosphérique extérieure.

Légende le schéma lorsque le piston est libre.
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Quelle est sa valeur;\lorsque le piston est libre ? Quelle I'unité de la pression ?  son symbole ?
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1 : Enfonce le piston et Représente les molécules d'air dans la seringue.
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Donne tes observations :
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i Conclus en comparant avec la position libre :
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> Entoure la bonne réponse [, Savonr Q?

Lorsque I'on pousse le piston,
e le volume d'air emprisonné augmente
* grdce au doigt I'air ne peut s'échapper, le nombre de molécule diminue /augmente
o les molécules dair ont  plus de place dans la seringue.
e ces molécules appuient @ moins  contre les parois de la seringue.
e la pression est donc plus faible  que lorsque le piston est relaché.
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e on a réalisé( une compression J une détente.

2 : Tire le piston et Représente les molécules d'air dans la seringue.

Donne tes observations :
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Conclus en comparant avec la position libre :
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> Entoure la bonne réponse A & Baoce Pat ¥

Lorsque I'on tire le piston,
* le volume d'air emprisonné (augmente diminue. _
* grace au doigt I'air ne peut séchapper, le hombre de molécule diminue /augmente @
* les molécules d'air ont moins _ de place dans la seringue.
o ces molécules appuient  plus / contre les parois de la seringue.
* la pression est donc plus  grande / (faible ) que lorsque le piston est reldché.

e on aréalisé une compression /tne détente
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